
В Иркутске следователями СКР установлены дополнительные эпизоды мошеннической деятельности бывшего сотрудника Росреестра и других заинтересованных лиц

Вторым отделом по расследованию особо важных дел Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Иркутской области на основании материалов Управления ФСБ России по Иркутской области и Управления экономической безопасности и противодействия коррупции ГУ МВД России по Иркутской области расследуется уголовное дело по факту совершения группой лиц по предварительному сговору мошеннических действий, направленных на незаконное оформление в собственность 54-х земельных участков, находящихся на территории города Иркутск и Иркутского района. Уголовное дело, включающее в себя несколько эпизодов преступной деятельности, расследуется по признакам преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 159 УК РФ (мошенничество, совершенное лицом, с использованием своего служебного положения), ч. 4 ст. 159 УК РФ (мошенничество, совершенное в особо крупном размере), ч. 1 ст. 285 УК РФ (использование должностным лицом своих служебных полномочий вопреки интересам службы, совершенное из корыстной заинтересованности).

Следователями установлено, что в период времени с 2013 по 2016 годы группа лиц совершила мошеннические действия по незаконному оформлению в собственность земельных участков, расположенных на территории города Иркутск и Иркутского района путем предоставления в Росреестр подложных документов для регистрации права собственности.

В ходе предварительного следствия при содействии сотрудников Управления экономической безопасности и противодействия коррупции ГУ МВД России по Иркутской области и материалов Управления ФСБ России следователями СКР выявлены дополнительные эпизоды деятельности участников преступной группы.

Следователями СКР за время расследования уголовного дела допрошены более 500 человек, проведены около 200 экспертных исследований, на сегодняшний день материалы уголовного дела уже составляют более 150 томов. Ущерб Иркутской области вследствие преступных действий группы составляет более 55 миллионов рублей.

В настоящее время уполномоченными органами проводится работа по возвращению земель в собственность государства.

Расследование уголовного дела продолжается.

09 Октября 2018

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1261098>